

Автор: Admin2

05.09.2012 21:17

Районная газета "Ясенево" за август 2012 года дала жителям разъяснения по продухам в подвалах жилых домов.

**ГОРОДСКАЯ СРЕДА**

## Почему закрыты продухи в подвале?

Вразумительные инстанции города Москвы поступают разнечерные обращения жителей с вопросом: почему закрыты продухи в подвалах, а кошки же коменчеки?! Конечно же вопрос серьезный, особенно в эпоху терроризма, особенно в эпоху террористического периода.

Но почему местом обитания животных должны стать теснинки подвалов? А ведь это же здравый смысл, тем более что многое зависит от того, какое техническое оборудование в подвале. В случае если в подвале кроме кошек и собак никого нет, то проблема решается просто: бросаем в подвал слюду для кошек и собак, и они уйдут. Но если в подвале уже других животных – крыс, мышей, то проблема остается.

Согласно Санитарным правилам СП 3.1.096-96 и Ветеринарным правилам ВИ 13.3.1103-96 (утверждены Министерством сельского хозяйства и продовольствия РФ и Госкомсанэпиднадзором РФ), "организации, осуществляющие ходячие виды деятельности, использующие организацию обязаны принимать меры, исключающие возможность проникновения животных в подвалы, на чердаки и в другие зоны, где находятся люди".

В соответствии с ч.3.4.1 Постановления Госстроя РФ от 27.09.2003 № 170 "О требованиях по обеспечению безопасности жизнедеятельности при эксплуатации зданий и сооружений, расположенных вблизи опасных производственных объектов" в случае необходимости в подвале должны обеспечить чистоту и доступность во всем элементам подвальных конструкций, а также проводить регулярную проверку и поддерживать защиту помещений от проникновения животных, грызунов, кошек, собак.

Согласно пункту 3.4.7-1а все проемы, каналы и отверстия технического назначения должны быть установлены таким образом, чтобы из них не проникали грызуны.

Обращаем внимание читателей на тот факт, что в подвалах, а также и в целях проведения антитеррористических мероприятий, могут быть установлены прямые устройства через подвалы.

Так что же делать с кошечками? Ответ на этот вопрос можно получить у Антуана де Сент Экзюпери: "Если у тебя есть собака, кошку можно взять к себе в дом. Ведь в таком случае и животных не разводят в подвалах, и на душе спокойно". ■

Жители внимательно ознакомились с мотивацией закрытия продухов подвалов и сообщают следующее:



В подвалах домов Ясенева Санитарные правила СП 3.1.096- 96 и другие нормативные документы разглядеть порой невозможно из-за отсутствия света в подвалах. Поэтому вместо кошек и собак подвалы населяют нелегалы-дворники. Там, где они не живут, просто нет возможности жить из-за затопления подвалов – не только водой, но и фекалиями. В затопленное помещение подвала не полезет ни одна драная кошка даже если продух не будет закрыт жалюзиейной решеткой. Щелей в отмостках домов и подвальных дверях достаточно количества для жизни и размножения крыс, которые оченьобразительны и плевать хотели на продухи и Правила ВП 13.3.1103-96. Соответственно, их партнеры – блоки, размножаются в усиленном режиме и особенно остервенело кусают всячного в подъезд входящего в летнюю жару. В Ясенево подвалов, для всех желающих хорошо питьаться крыс и блоки уже не хватает и они часто забегают в гости к жителям первых этажей за лучшей долей. Коммунальщикам, чтоб не болела душа, до выполнения требований Постановления Госстроя РФ №170, можно взять эту живину в свой дом. Ведь в таком случае и Правила с нормативами будут соблюдены, и все отверстия подвалов будут быстро закрыты, и пример милосердия будет продемонстрирован на личном примере.